

上班族也能报考研究生了!

■南开大学、中国社科院研究生院在我省招收“在职研究生”
■免试入学,本地授课,颁发硕士学位

很多人都梦想拥有一个名牌大学的硕士学位,但却因为已经走上工作岗位,没有时间和精力完成考研之路,只能望洋兴叹,与升职、加薪、评职称擦肩而过。而如今,这个梦想终于不再遥远,国内著名的南开大学、中国社科院研究生院等都已经开始在我省招收“在职研究生”,不必脱产,南京本地授课,毕业颁发国家正规硕士学位。

我省有数千名在职研究生成功申硕

笔者随后进行了多方采访,了解到在职研究生在我省已经招生多年,由于不影响工作,结业难度低,非常受在职人员欢迎。某商业银行的赵主任就是其中的受益者。他坦率地讲:“自己学历不够,在提干、评职称时总是擦肩而过。而放下工作去考研又不现实,在职研究生帮了自己一个大忙。结业和申硕的难度都较低,自己顺利地拿到了硕士学位,在提拔副行长的时候帮了大忙。”

工作、学习、交友三不误

经有关部门批准,南开大学、中国社科

院研究生院等已经开始在江苏招收“在职研究生”,有大学本科学历、学士学位者经过学校资格审核可免试入学申硕。研修且非申硕的学员可放宽至允许大专毕业生报名。

“在职研究生”每月周六周日授课两天,在职人员不必脱产即可完成学业。结业后,学员将获得与全日制研究生同样的硕士学位证书,在单位升职、加薪、评职称、读博时均可使用。

此外,这些名校的“在职研究生”之所以这么火爆,跟当下流行的校友人脉资源也很有关系。通过加入名校校友网络,接触到行业内各类精英,为将来的事业打下重要的人脉基础。

重点推荐院校(一):南开大学

专家介绍,南开大学是我国顶尖的名牌大学,其研究生学历可谓金字招牌。本次招生为金融学、劳动经济学(人力资源管理)、企业管理、会计、行政管理、应用心理学六个专业,每个专业计划招收30人。由于授课多为知名教授、博导,且多为全国统一考试大纲编委或阅卷成员,因此南开大学教学内容紧扣考点,考研通过率极高。

南开大学在职研究生南京中心
电话:025-84773732
地址:南京市新街口汉中中路8号金轮国际广场1915(新街口金鹰对面)
网上亦可咨询:www.nankai.edu.com

重点推荐院校(二):中国社科院研究生院

中国社会科学院由中央直接领导,与教育部同级,是中国人文社会科学最高学术机构,是党中央、国务院的思想库、智囊团。中国社科院研究生院是中国人文社会科学领域排名第一的研究生院,社会认可度极高,校友网络遍布中央部委、党政机关、各大企事业单位、高校及研究机构,本期招生的专业:政治学、财政学、民商法、经济法、国民经济学。

南京招生办公室 电话:
025-66661152
地址:南京市新街口中山南路49号商茂世纪广场26层(地铁新街口站13号出口)
网上亦可咨询:www.shekeyuan.org

澳洲顶尖精英高中 接受国内高一新生报名

南外姊妹学校——墨尔本诺克斯中学校长来宁面试

澳大利亚的精英中学是专门为成绩优异的中学生而设,目的是给他们提供一个更加优秀的学习环境。精英中学对学生要求比普通中学严格得多,高素质教育也意味着在精英中学的学生更具竞争力。2009年,澳洲精英中学诺克斯学校正式与南京外国语学校携手成为姊妹学校。

2009年至今,经诺克斯校长亲自面试并录取了多名南外优秀初中毕业生,并授予奖学金,为南京的优秀学生迈入诺克斯打下了良好的基础。

2013年度,为了让更多中学生有机会前往澳洲深造,诺克斯中学将接受江苏地区更多优秀中学的中考毕业生及高一学生申请入学。2013年3月13日,诺克斯校长——苏珊·梅倩宁女士将在南外举行学生见面日交流活动,现场录取并为优秀学生颁发奖学金。

诺克斯校长寄语

我们学校坐落在墨尔本东区八公顷的美丽土地上,校园宽敞,设备先进,交通便利。我们以推广国际教育和尊重多元文化为己任,旨在澳洲和国际间建立文化桥梁。我们具备一套完善的系统用以保证各位学生在澳洲的成功学习和愉快生活,我们欢迎世界各地的学生,如果你在寻找一个积极向上的学习环境,我鼓励你来诺克斯就读,欢迎你来到我们的孩子中间。

我们有幸与中国最好的外国语学校建立了正式友好学校关系。今后,我们将与南外携手,培训更多的优秀中国学生,一起为

孩子们创造更加缤纷的知识世界。

诺克斯学校学生去年高考成绩

5% 平均成绩在95分以上
21% 入围全州10%顶尖高考成绩,平均成绩90分以上
51% 入围全州20%顶尖高考成绩,平均成绩80分以上
70% 入围全州30%顶尖高考成绩,平均成绩70分以上

澳洲高中课程

诺克斯的高中课程内容丰富,良好的学业成绩使我们位居维多利亚州中学前11%,2009年毕业班的学生100%获取第一轮大学入学通知书。澳洲高中课程除了开设与中国一致的数理化等基础学科,最不同的是还开设了如经济、会计、设计技术、食物科技、心理、环境科学、文学、戏剧、健康等和本科一样的课程供学生选读,学生可以通过高中阶段选修相关的课程来更好地选择自己将来本科的专业。

诺克斯,你的澳洲之家

澳大利亚移民部要求所有未满十八岁的学生必须与学校认可的寄宿家庭同住。诺克斯会为国际学生严格挑选安全、负责并服务多年的优质寄宿家庭。为学生体验和了解澳洲的文化和生活以及在短期内提高英语听、说能力提供了很好的机会,全面监督学生的学业和生活,并代表家长和学校保持联系。

早教话题

有人挑衅你的孩子 妈妈怎么办?

俗话说:人不犯我,我不犯人。但当孩子和同伴发生冲突,甚至受到别人的挑衅时,很多家长就坐不住了。面对挑衅者的咄咄逼人,父母们该据理反击还是该忍让?

现代快报记者 何海燕

一位妈妈的亲身经历

舞花弄影:今天带宝宝到早教中心去玩碰见的,发生在别人身上,但看在我眼里,疼在我心里。说出来让大家讨论下。早教中心,孩子多的地方,就容易发生孩子间的摩擦。事情是A孩子与B孩子打架了,A动手打了B(说打其实也严重了,2岁多的孩子,顶多就是拍拍手,推两下吧),B的奶奶就指着A孩子说“没家教,家长不好好教”之类的话,A妈妈和奶奶听了肯定也不舒服,双方在早教中心的大厅里上演了一场骂剧。A孩子是由妈妈抱着,被工作人员拉出来的。因为自己的小孩被别人骂了,这位妈妈很激动,边哭边喊着骂对方,孩子也在边哭边说“妈妈哭了妈妈哭了”。再后来,双方奶奶还有厮打迹象,A妈妈跑过去准备开打,小孩就被晾在旁边,大声地哭。

七嘴八舌

张苏尧:现在的一些家长本身就很不私、势利、任性,能教出什么样的小孩啊?小朋友在一起玩,哪有不碰碰撞撞的啊?没什么大碍就行了!作为家长应该教育孩子宽以待人,严于律己,护犊之情不可深。

hackersir:我平时也带小孩子去早教中心,小孩2岁左右,我觉得小孩子这时候发生些摩擦很正常,大人其实没必要去计较这些。开导自己的孩子,转移孩子注意力,实在不行就抱到其他区域去玩。

sunxc律师:这不是孩子的问题,是家长心态问题。出手打人的要教育,被打的回去教教怎么保护自己。家长在什么时候都要坚强,这么点小事就歇斯底里了,对小孩子心理影响不好。



专家观点

忍不了也得忍

□滨江幼儿园 于海燕

为人父母乃至长辈,有着浓浓的舐犊之情、护犊之心可以理解,试想,谁不是这样呢?关键是要深思,怎样做才是真正地爱孩子?整个事件从孩子之间的小摩擦升级为大人之间的大矛盾,究其原因,身为家长的我们不能正确地看待、对待孩子之间“冲突”,都因一时之快。

中国有句俗话说叫做“小不忍则乱大谋”,B奶奶在孩子受“欺负”时的反应确实不对,但如果A妈妈带着孩子上来道个歉,赔个不是,我想B奶奶再无理取闹,旁观者中肯定会有人来“数落之”。

孩子的世界就是孩子的世界,单纯而直接,没有成人想得那么复杂,前一分钟闹得不可开交,后一分钟如胶似漆是经常见到的场面。

当然,我们除了采取“退一步海阔天空”、“吃亏是福”的思想安抚自己外,还要教给孩子一些简单的处理各种问题的方法和技巧,让孩子能够勇敢、正确地对待自己身上发生的问题,相信孩子最终会“看见彩虹”,提高与人交往的能力。

—— 澳大利亚精英名校 ——

墨尔本 诺克斯中学

南京外国语学校姊妹学校

2013年度 高中新生入学申请在即

Scholarships

50% 奖学金

Scholarship

Become the best that you can be

成就个人最高辉煌

3月13日

诺克斯校长见面日

澳大利亚精英中学诺克斯学校,是墨尔本的中学教育典范,2009年正式与南京外国语学校携手成为姊妹学校。四年来录取了多位南外优秀的初中毕业生,并授予奖学金。2013年度,为了让更多中学生有机会前往澳洲深造,诺克斯将接受江苏地区更多优秀中学的中考毕业生及高一学生申请入学。

2013年3月13日,诺克斯校长——苏珊·梅倩宁女士将在南外举行学生见面日交流活动,现场录取并为优秀学生颁发奖学金。

欢迎各所中学初三及高一学生
报名参加活动及面试!

地点 南京外国语学校 太平北路分部
时间 下午14:00

The Knox School
指定合作招生代理

南大留学

南京留学服务中心
南京市鼓楼区新街口
南京外国语学校东楼309

详情咨询
025 83371122
83312232